EMENDA nº 025/2017
Projeto nº. 116/2017
Autores: Vereadora Marcia Ribeiro, Vereador Carlos Bonne, Vereador Diego Francisco
Objeto: “Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 116/2017, que “Estima e Fixa a Despesa do Município de Estância Velha para o Exercício de 2018 e dá outras providências.”
Art. 1º - Altera Anexo 6 – Programa de Trabalho que passa a ter a seguinte redação:
01 – Legislativo Municipal

01 – Câmara Municipal de Vereadores

Código 

Especificação
Projetos 
Atividades 

Total

01.000.000.0000
Legislativa

220.000,
1.000.500,

1.220.500,
02 – Câmara Municipal de Vereadores (secretaria)
Código 

Especificação
Projetos 
Atividades 

Total

01.000.000.0000
Legislativa



553.500,

553.500,
08 – Secretaria Municipal da Saúde

04 – Adm. e Dep. De Ações Básicas de Saúde
Código 

Especificação

Projetos 
Atividades 
Total

...

10.301.0008.1402
Construir. Ref. Ampliar UBS 676.000,


676.000,
JUSTIFICATIVA
Senhor presidente,

A presente Emenda ao Projeto de Lei 116/2017, que trata o Orçamento Anual do Município, tem por objetivo atender a uma demanda importante da população do bairro Lago Azul. A construção naquele bairro de uma unidade de saúde para abrigar a equipe de Estratégia de Saúde da Familia (ESF), hoje instalada na unidade de saúde do bairro Bela Vista, é uma necessidade e uma urgência para dar maior qualidade e efetividade aos serviços de saúde para aquela região.

Há mais de oito anos, a população do bairro Lago Azul (o bairro que mais cresceu no Município) tem de se deslocar até a USF instalada no bairro Bela para buscar atendimento. Urge, pois, que se faça constar na LOA de 2018, a previsão de recursos que sejam suficientes para a execução da construção de uma Unidade de Saúde, justamente para recepcionar a equipe de ESF que atende a população do Lago Azul, mas esta instalada em outro bairro.

Para tornar efetiva esta demanda da população do bairro Lago Azul, entendemos que, dentro da estimativa de receita total prevista na LOA 2018, pode-se estabelecer outro valor para o dispêndio estimado do Poder Legislativo, alocando o excedente, da previsão estimada de R$ 2.400.000,00, no valor R$ 626.000,00, na Secretaria de Saúde rubrica “Construir, Reformar, Ampliar UBS”.  Com isso, se proporia valor suficiente para a construção de uma obra de 240 metros quadrados, conforme padrão de estrutura física mínima necessária para receber uma equipe de ESF, no bairro Lago Azul. Evidencie-seque a execução da obra, sabemos, é uma deliberação do Executivo e das prioridades de ação  que este definir em vista da realização da receita efetiva no exercício de 2018. Não obstante, lembramos que esta obra fazia parte dos compromissos do Programa de Governo apresentado a população durante a campanha de 2016 pela candidatura que saiu vencedora no pleito.
Vereadora Marcia Ribeiro


Vereador Carlos Bonne

Vereador Diego Francisco



