 
Estância Velha (RS), 28 de Abril de 2015.
Moção n.010/2015




Senhora  Presidente,




Senhores Vereadores





Luciano André Rodrigues Kroeff, Vereador com assento na Câmara Municipal de Estância Velha RS nos termos que dispõe o Regimento Interno do Poder Legislativo no seu art.182 inciso XV,  propõe:
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E  DE PESAR,
Pelo aniversário de 35 anos de fundação da Sociedade Esportiva Tiradentes e pelo falecimento, de um dos fundadores deste clube, senhor Jorge Schmitt.                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Este Vereador se CONGRATULA, com dirigentes, ex-dirigentes, associados, colaboradores e a todos que de uma forma ou outra contribuíram para as comemorações do aniversário de 35 ANOS de fundação da Sociedade Esportiva Tiradentes no dia 21 de abril de 2015, e com PESAR pelo passamento prematuro no dia 23 de abril de 2015 do senhor Jorge Schmitt, 56 anos de idade, um dos fundadores deste Clube.
Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades regimentais, requer que fique constando da ata desta Sessão Ordinária, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E DE PESAR, enviando-se cópia da presente propositura para Sociedade Esportiva Tiradentes e aos familiares (esposa e filhos) de Jorge Schmitt.




      Ver. Luciano André Rodrigues Kroeff
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