 
Estância Velha (RS), 06 de maio de 2015.
Moção n.011/2015




Senhora  Presidente,




Senhores Vereadores





Luciano André Rodrigues Kroeff, Vereador com assento na Câmara Municipal de Estância Velha RS nos termos que dispõe o Regimento Interno do Poder Legislativo no seu art.182 inciso XV,  propõe:
MOÇÃO DE APOIO, pela aprovação do Projeto de Lei de autoria da Deputada Any Ortiz, que ”Altera a Lei 7.285, de 23 de julho de 1979, que dispõe sobre a concessão de subsídios a ex Governador, e dá outras providências”.




A proposição legislativa visa manifestar apoio na   proposta de alteração na Lei Estadual n. 7.285 de 23 de julho de 1979 , que dispõe sobre a concessão de  subsídios a ex- Governador e dá outras providências,  com objetivo de limitar  o período de quatro anos, imediatamente posterior ao término do mandato para pagamento de subsídios a ex-Governadores.




O subsídio vitalício aos ex-Governadores  afronta o 
disposto  no artigo 37 , inciso  XIII da  Constituição , que  proíbe a equiparação de quaisquer espécie remuneratórias para efeito de remuneração de pessoal do serviço público.




O Supremo Tribunal Federal já se posicionou  referente a matéria  na Ação Direta de Inconstitucionalidade a qual julgou procedente a ação proposta contra o Estado do Mato Grosso do Sul,  diante da inconstitucionalidade do pagamento vitalício dos subsídios a ex-governadores.




        Ademais, a atual situação financeira do Estado do Rio Grande do Sul, não justifica  manter as custas do Erário público pagamento de subsídios em caráter vitalício.



       Por essas razões , segue a Moção de Apoio ao Projeto de Lei de autoria da Deputada Any Ortiz, requerendo o seu recebimento e processamento na Casa e, por derradeiro sua aprovação pelo Colegiado da Casa.
   Ver. Luciano André Rodrigues Kroeff (PPS)

                                     Autor
Apoio:

                                  Ver. Claudio Hansen (PSB)

                                   Ver. Lotário Seevald (PSB)

                                          Ver. Neila Becker (PT)

                                          Ver.Euclides Tisian (PT)

                                           Ver. João A. Godoy (PMDB)

                                          Ver. Carlito Borges (PC do B)

                                           Ver. Sônia Brites (PSDB)

                                           Ver. Samuel Jantsch(PT)
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