
OFICIO Nº 221/2018-GAB, Estância Velha, 25 de abril de 2018.
Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Vereadores,
Pelo presente, estamos encaminhando, incluso a este, o Projeto de Lei que “DISPÕE SOBRE O SUBSÍDIO DOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA VELHA”, para devida apreciação e votação dos Nobres Edis.
Coube ao Conselho Tutelar, que é órgão permanente e autônomo, segundo o art. 131 do Estatuto da Criança e do Adolescente, “zelar pelo cumprimento dos direitos da criança e do adolescente”.
Os Conselheiros Municipais exercem uma das mais nobres funções dentre aquelas necessárias à proteção dos direitos fundamentais. São verdadeiros agentes de proteção dos direitos da criança e do adolescente, cabendo a eles o socorro diante de situações dramáticas de violência às quais os menores estão sujeitos. 
Sabe-se que, em virtude do exercício de suas atribuições legais, os Conselheiros Tutelares estão sujeitos a risco, afinal, sua atividades envolvem, como já se disse, a salvaguarda dos direitos e interesses das crianças e adolescentes cujos direitos fundamentais estão sendo violados, ou estão na iminência de sê-lo.
A realidade desses agentes que atuam em defesa dos menores não pode passar despercebida, ao contrário, os Conselheiros Tutelares devem ser efetivamente compensados pelo trabalho que executam, ainda mais levando em conta a dedicação, que, segundo a Lei, exige essa função.
Atenciosamente.                                                                           
Maria Ivete de Godoy Grade
                                                                            Prefeita Municipal
Ao Presidente da Câmara Municipal
Exmo. Sr. Valdeci de Vargas
Av. Brasil, nº 1.144, Bairro União, Estância Velha/RS
PROJETO DE LEI
DISPÕE SOBRE O SUBSÍDIO DOS CONSELHEIROS TUTELARES DO MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA VELHA. 
A Prefeita Municipal de Estância Velha/RS.
Faço saber que o Poder Legislativo aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:
Art. 1º O subsídio devido aos Conselheiros Tutelares, a partir de 1º de março de 2018, passará a ser R$ 3.300,00 e deverá ser atualizado na mesma data e segundo os mesmos índices de reajuste decorrentes da revisão geral anual da remuneração dos servidores.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Estância Velha, ...
Maria Ivete de Godoy Grade
                                                    Prefeita Municipal
Registre-se e Publique-se
Aurea Regina Silva de Brito Bauer
Secretária da Administração e Segurança Pública.

